

从广州到青岛,新车上演双城记

□文/图 半岛记者 郑天钟

11月16日,广州国际车展正式拉开帷幕,48款全球首发车、150余款新能源车、28款概念车,以及1085台新款展车齐聚一堂,为原本差强人意的年底车市注入强心剂。而半个月后,第十届山东国际车展也将开幕,多款全新车型将直接从广州转战青岛,共同开启年底车市的“双城记”。咱们就来看看哪款新车会给您心动的感觉。

全新林肯航海家开启预售

在今年的广州车展上,林肯两款重量级新车联袂亮相。其中,全新航海家 Nautilus以42万元的起价开始预售,而新款MKC则正式上市,价格为29.88万元~38.88万元。

记者在现场看到,林肯航海家与林肯大陆有相似的前脸风格,彰显出精致的一面,尤其镀铬进气格栅加上全LED前大灯组,进一步提升了整车的气势。随后进入车内,首先就是感觉方向盘、仪表盘和座椅上进行了优化,并增加了12.3英寸全液晶仪表盘设计,豪华感提升了不少。配置方面,新车增加了Co-Pilot360智能驾驶辅助系统,拥有行人检测防撞辅助、紧急主动刹车、车道保持及紧急避让转向辅助系统等。在动力上,航海家搭载2.0T四缸和2.7T六缸发动机,并匹配带启停功能的8速手自一体变速箱。此外,林肯的另一款新车MKC在外观上同步升级为家族最新的设计语言,其还搭载了SYNC 3多媒体通讯娱乐互动系统,提升车主的操作便利性。



林肯全新航海家



北京现代全新胜达



东风启辰T60



丰田AVALON亚洲龙

点评:林肯的SUV矩阵全面升级。

丰田AVALON亚洲龙首发

丰田可以说是广州车展上最引人关注的品牌了,它一口气带来了三款重量级新品,基于TNGA丰巢概念打造的旗舰轿车AVALON亚洲龙正式亮相,而全新卡罗拉与全新雷凌则将搭载Toyota SafetySense智行安全系统与丰田智行互联系统,继续增强竞争力。

亚洲龙的造型设计与海外版车型保持了一致,夸张的进气格栅霸气十足,有着很强的侵略性,让人过目难忘,而车身侧面线条则平缓流畅,2870毫米的轴距无疑可以带来奢侈的后排空间。内饰方

面,整个中控区域最吸引人的莫过于这块9英寸的“Pad”了,它集成了常规的多媒体功能,操作便利,支持苹果CarPlay功能。在动力上,新车搭载了2.5升自然吸气发动机和2.5升混动系统,前者匹配8速手自一体变速箱,而后者则匹配专属的E-CVT变速箱。

点评:亚洲龙的预售价在26万元左右,有望取得不错的销量。

北京现代全新胜达亮相

日前,北京现代全新的旗舰SUV——第四代胜达首度亮相。外观方面,胜达采用了现代汽车全新设计理念“Sensuous Sportiness”,硬朗的外观

与舒适的居家体验实现了完美平衡。该车还通过加长的轴距,打造出优秀的二、三排空间,再加上“2+2+2”的六座设计,以及第三排座椅的电动折叠功能,提升了整车的驾乘舒适性。

新车还在智能系统上有不俗的表现,它是同级首度应用指纹识别技术的车型,车主无需佩戴钥匙,仅需指纹就能实现开/锁车门和启动发动机等操作,同时座椅、后视镜、导航系统等一系列用户预置信息也将自动随之调整,非常方便。动力方面,全新胜达预计将搭载2.0T汽油发动机。

点评:胜达总体来看更前卫运动,空间也有所增大,竞争力进一步增强。

8.58万起!东风启辰T60上市

东风启辰T60在广州车展上正式上市,新车售价为8.58万元~11.88万元。

在外观设计上,T60多采用硬朗的线条,加上较为方正的车型外观,给人一种饱满,富有活力的感觉。前脸六边形中网与竖条LED日间行车灯的搭配,看上去很犀利,车尾相对于前脸来说收敛了许多,“L”形尾灯造型时尚动感。内饰方面,新车采用了环抱式设计,并且使用上黑下棕的颜色搭配。新车配备了全液晶仪表盘,集成多种功能的悬浮式多媒体中控也足够吸睛。在动力上,T60搭载一台1.6升自然吸气发动机,最大功率93千瓦,最大扭矩为154牛·米,传动系统方面将匹配5速手动与CVT无级变速箱。

点评:该车定位于精品小型SUV,本身的产品力不错,性价比很高。

半岛都市报

电话播一播

24小时
96663



问题全解决